



Carta de menús Rocknrolla- bar&Pub

https://carta.menu
Av. Libertador Oeste 2225, San Juan, Argentina
+542644268255 - http://Www.Rocknrollabarpub.Com/









En esta sitio web encontrarás el menú completo Rocknrolla- bar&Pub de San Juan. Actualmente hay 14 platos y bebidas disponibles. Para ofertas cambiantes por favor contacta directamente con el propietario del restaurante. También puedes contactarlo a través de su sitio web. Qué le gusta a User de Rocknrolla- bar&Pub: El lugar es una casona antigua remodelada. Cuenta con distintos espacios y salones, por lo que hay más o menos privacidad según uno prefiera. La atención fue muy buena y la comida excelente. Buenas promos para grupos. Leer más. Si el clima es bonito, también puedes tomar algo al aire libre, y en los locales accesibles también llegan invitados con silla de ruedas o con limitaciones físicas. Lo que no le gusta a User de Rocknrollabar&Pub:

Un muy buen lugar para salir por una noche animada, aunque como todos los restaurantes / bares en San Juan (y tal vez en toda Argentina) los lugareños no comienzan a salir hasta después de las 10 pm. Menú limitado pero comida bastante agradable. La cazuela de mariscos es particularmente buena, pero el resto es un poco soso. Buena selección de bebidas alcohólicas y se dedica a Jack Daniels. También hace una Margarita... leer más. En el Rocknrolla- bar&Pub en San Juan, se cocina a la parrilla sabrosa parrillada fresca asada y se adorna con exquisitos acompañamientos, en la carta también puedes descubrir deliciosos sudamericanos platos. Por supuesto, no debemos olvidar la extensa gama de especialidades de café y té en este restaurante, También puedes relajarte en el bar con una cerveza fría u otras bebidas alcohólicas y no alcohólicas.

Carta de menús Rocknrolla- bar&Pub



Platos principales

NACHOS

Cocktails

MOJITOS

Main Course

SALONA

Alcoholic Drinks

JACK DANIEL'S

Cocktail

MARGARITA

Café

CAFÉ

Drinks

BEBIDAS

Restaurant Category

ARGENTINA

Este tipo de platos se sirven

PEZ

PIZZA

Bebidas alcohólicas

MALBEC

CERVEZA

JACK DANIELS

Ingredientes utilizados

CARNE

CARNE DE CERDO

MARISCOS

Carta de menús Rocknrolla- bar&Pub



Rocknrolla- bar&Pub

Av. Libertador Oeste 2225, San Juan, Argentina Horario de apertura: Martes 18:00-02:00 Miércoles 18:00-02:00 Jueves 18:00-03:00 Viernes 18:00-03:00 Sábado 18:00-03:00 Domingo 19:00-03:00 gallery image

Hecho con carta.menu